

“济南产白菜多不适合做泡菜”

虽未受韩国泡菜危机影响,但今冬白菜或涨价

本报10月14日讯(记者 马云云 实习生 马雪琳)

近日,韩国泡菜危机让不少市民担心,济南大白菜会大量外流进而带动其价格上涨吗?14日,记者采访了解到,省城白菜没有出口的传统,且目前价格并未受到风波影响。业内人士预测,白菜价格可能上涨,但涨幅不会太大。

14日,记者在市区一些集贸市场了解到,目前白菜的零售价格在每斤1元左右。商贩老

吴告诉记者,近来白菜批发价格出现小幅增长,但零售价基本维持在这个水平,虽然较去年稍贵,但尚未受到韩国泡菜危机的影响。

大部分商贩都听说了韩国白菜风波,但对于白菜未来的价格趋势,他们有不同的看法。一位菜贩说,近来白菜价格一直相对稳定,随着本地白菜大量上市,价格不会出现太大波动。有些商贩则认为,韩国泡菜危机后,国内将有大量白菜被

运往韩国,这势必会抬高白菜价格。

济南市农业局有关负责人告诉记者,济南市有两大白菜生产地,一个是唐王镇,一个是平阴县。多年来,这两大地的白菜多在济南市内销售,没有出口的传统。每年冬天,唐王镇八九成的大白菜都直供济南市区。

此外,唐王镇农委的一位负责人介绍说,韩国制作泡菜所需的白菜为包心的黄心白菜,这种白菜菜叶嫩,非常适合腌制,而

济南种植的白菜多为抗药性强品种,并不适合做泡菜。“到目前,我还没听说有来自国外的相订单。”

不过今冬白菜可能比去年稍贵,一位业内人士说,白菜市场有“三个小年一个大年”的传统。最近两三年,大白菜市场行情不佳,伤了不少菜农,而今年很可能就是“大年”。

据了解,2009年济南市的大白菜种植面积为14万亩,今年略有减少,产量也有所下降。

据唐王镇农委的相关负责人介绍,今年唐王镇的大白菜种植面积为六千三四百亩,与往年基本持平。按往年规律,每亩地可生产一万三四千斤毛菜,七八千斤净菜。不过由于今年雨水较多,导致白菜上市推迟了一周,且每亩毛菜产量降低5%至10%。他认为,这个降幅对整个市场的供应影响“微乎其微”,但由于今年菜价普遍偏高,今冬白菜价格很可能比去年贵。

济南市区几大集贸市场与超市粮油肉果菜价格及涨幅

品种	集贸市场					超市			
	天桥 无影山集贸	市中 二七集贸	历下 吉祥苑集贸	槐荫 七里堡集贸	平均	涨幅	平均	涨幅	
粳米	2.2	2.4	2.43	1.8	2.30	2.23	0.00%	2.27	0.00%
特一粉	1.5	2.05	1.73	1.45	1.50	1.65	0.00%	2.07	2.48%
花生油	92	90	89	93.00	91	-1.36%	95.08	0.02%	
豆油	40	45	47	42	46.00	44	0.00%	48.15	0.00%
大豆	2.5	2.7	2.8	3.33	2.60	2.79	-2.11%	3.87	0.00%
花生仁	5	5.5	5.5	5.8	5.00	5.36	0.00%	6.77	0.00%
带鱼	7	8	12	7	8.00	8.4	0.00%	10.48	3.97%
鲤鱼	6.5	6	5	6.00	5.9	-3.28%	5.12	-12.03%	
猪肉	8.5	8.5	9.3	8.5	8.50	8.66	0.00%	10.88	1.12%
鸡蛋	4	3.9	4	3.8	3.90	3.92	-4.39%	3.89	-4.19%
芹菜	1.5	1.5	1.4	1.2	1.30	1.38	-12.66%	1.36	20.35%
大白菜	1	1	0.9	1	0.80	0.94	4.44%	0.96	4.35%
油菜	1.8	1.3	2	1.8	1.20	1.62	-19.00%	2.4	-13.67%
黄瓜	2	1.6	1	1.5	1.20	1.46	-19.78%	1.97	21.60%
卷心菜	1.3	1.5	1.5	1	1.20	1.3	18.18%	1.41	24.78%
西红柿	2	2.6	2.6	1.6	2.60	2.28	1.79%	2.29	24.46%
土豆	1.5	1.5	1.8	1.8	1.40	1.6	0.00%	1.82	-3.70%
菠菜	2	1.5	1.5	1.5	1.50	1.63	-57.11%	3.47	-15.37%
菜花	2.2	2.2	1.7	1.3	2.00	1.88	-1.05%	2.2	-0.90%
芸豆	2.5	2.2	2.2	3	2.00	2.38	8.18%	3.41	53.60%
莲藕	2.8	2.8	3	2.5	2.50	2.72	-3.55%	3.37	1.46%
小白菜	1	1	1.5	1.3	1.20	1.2	-7.69%	1.6	-15.79%
柿椒	2	2	2	1.5	1.60	1.82	0.00%	1.88	11.24%
冬瓜	0.5	0.5	0.4	0.4	0.60	0.48	4.35%	0.49	-15.52%
小米	4	3.5	3.5	3.33	3.30	3.53	6.01%	3.84	11.63%
黄豆	2.8	2.7	2.8	2.5	2.80	2.72	0.00%	3.54	0.00%
精粉挂面	1.6	1.8	2	1.8	1.60	1.76	1.15%	3.15	0.96%
豆腐	2	1.5	1.5	1.8	1.50	1.66	2.47%	2.35	0.00%
苹果	3	2.5	3	2	3.00	2.7	0.00%	5.72	19.92%
梨	1.6	1.2	2	1.8	2.00	1.72	-14.00%	1.97	-11.26%
香蕉	1.6	1.6	2.6	2.3	1.70	1.96	1.03%	2.78	-8.25%
核桃	16	15	18	13	15.00	15.4	-2.53%	26.6	0.00%

数据来自济南市物价局,超市价格来自家乐福、洪楼大润发、绿地等大型超市。 马云云 整理

近视换多焦镜治视力如何提高2倍

《谁吞噬了中国孩子1/2的视力》即将出版,该书美、法、英、德、日32位专家强力推荐,披露“令人惊异”的实情:小学近视100度,中学100度,高中800...明明戴了眼镜,却控制不住疯长的近视度数。

32位专家比较“阻断近视根源、降低近视度数”94种方案断定:换渐进多焦镜,治近视效果轻松提高2倍!

法国专家现身说法:孩子前年近视,配了普通眼镜,一年度数竟涨了150度,自换了渐进多焦镜,疯长的度数立刻“急刹车”!不仅没涨,半年竟然降了150度,一控制度数不涨,二降低近视度数,比传统眼镜,相当于里外里视力提高2倍!

据专家公布:300度以内近视,若及时配戴渐进多焦镜,完全可以恢复,摘掉眼镜;600度以上或散光400度以下混合性近视,经过一定时间配戴,视力逐渐提高,控制近视不再加深。

业内前瞻分析:渐进多焦镜问世,传统眼镜将走向历史。

普通近视眼镜都是单焦点镜片,看远看近时都由眼珠变焦,使得睫状肌非常“劳累”,始终处于紧张状态。

渐进多焦镜有多个光学焦点,镜片自动变焦,使睫

状肌“变懒”,眼睛处于放松状态。

普通眼镜只适合孩子看清远处,但是在看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,长期下去,使得眼轴拉长(变眼),眼镜度数就会越来越高。

渐进多焦镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,从而缓解眼睛近视回缩,控制度数不再加深。

戴普通眼镜时间过长,眼睛容易疲劳、干涩、酸胀、大脑感觉劳累,学习效果自然会下降。

渐进多焦镜:长时间看书写作业,一点都不感觉劳累,眼睛非常轻松,眼睛才能最快。

经《家有儿女》刘星、小雪扮演者在内的几十万青少年真实体验,总结四大戴镜感受:

1、刚戴上感觉眼前一亮,视觉更清楚;

2、一整天,眼睛轻松不疲劳,学习效率明显提高;

3、三个月经视力检测,确实减轻50-100度;

4、一年以上,300度以下近视大部明显恢复。

2007年,由中国关工委同国内多家知名医学机构,全面启动了《全国百市千校护眼健康新闻》大型公益活动,开始积极推广渐进多

焦镜,渐进多焦镜的龙头品牌——“好视立”成为此次活动唯一指定护眼品牌。

近来,央视《健康之声》强力推荐好视立:既是一副高科技的眼镜,能满足“控制孩子近视度数不再加深”迫切性;又能享受最新眼部医学理疗服务,能保障终生“阻断近视根源”的安全性。

作为渐进多焦镜的“行业领袖”,好视立模式注定成为中国青少年近视治疗史上一个新的分水岭——从传统简单视力矫正到近视根源性治疗和终生服务的全新转型!

今天,中国关工委联合我市有关部门高调宣布:10月18日之前报名电话登记,可享受渐进多焦镜好视立价值600元的近视免费治疗;最后三天,报名从速!

垂询热线:

0531-66683738

66683739

据央视《健康之声》:在欧美近10个国家青少年中,渐进多焦镜普及率已经达到80%,所以近10年来,欧美国家青少年近视发生率只不过20-30%,而且多数都只是150度左右的轻度近视;相比之下,中国青少年过去几乎没人戴渐进多焦镜,近视率高达80%,普遍都在300-400度左右,反差强烈!

2007年,由中国关工委同国内多家知名医学机构,全面启动了《全国百市千校护眼健康新闻》大型公益活动,开始积极推广渐进多

焦镜,渐进多焦镜的龙头品牌——“好视立”成为此次活动唯一指定护眼品牌。

2007年,由中国关工委同国内多家知名医学机构,全面启动了《全国百市千校护眼健康新闻》大型公益活动,开始积极推广渐进多

南方降雨影响省城西瓜供应

一周内从1元飞涨至2.8元

本报10月14日讯(记者 马云云

实习生 马雪琳)

“西瓜实在是太贵了!”14日记者获悉,近期正是广西等南方西瓜上市的时间,但受雨水天气影响,产地西瓜价格上涨,加上商贩担心西瓜质量不佳减少进货量,导致供应济南市场的西瓜量减少,瓜价翻番。

14日早上,记者在明星小区农贸市场看到,销售西瓜的水果摊位寥寥无几。一位摊主告诉记者,现在西瓜价格涨得厉害,卖不动,他不得已放弃了西瓜销售,转而卖葡萄和苹果。

记者了解到,近半个月来,西瓜价格开始一路走高,“之前很长一段时间都卖8毛钱,没想到最近一天一个价,尤其最近三天‘呼呼地涨’。一个星期之内从1元涨到了2.8元,完全出乎预料。”一位西瓜商贩告诉记者,目

前他的西瓜是以每斤2.5元的价格批发来的,零售价格为2.8元。

济南市物价局对市区主要农产品统计也显示,从9月30日起,省城西瓜价格从每斤0.8元开始上涨,上周,瓜价涨幅为27.27%,到本周已达44.64%。

堤口路果品批发市场一位商贩表示,在济南果品市场,八九月份是内蒙古、东北西瓜的天下,到了现在本应是广西等南方西瓜大量上市的时候。但由于今年广西等地连遭雨天,当地西瓜批发价居高不下,“产地那边每斤就要2元钱。”此外,他们担心雨水影响了西瓜生长,质量不好,因此控制了进货量,这直接导致市场西瓜供应量不足,价格居高。

市场工作人员预计,随着天气逐步转冷,西瓜价格还可能继续走高。

本周大部分蔬菜价格下降

菠菜价大跌,西红柿涨价

本报10月14日讯(记者 马云云

实习生 马雪琳)

本周,贵族菜菠菜终于落下“身价”,跌破每斤2元,降幅超过五成。据济南市物价局本周对市内五区主要农副产品价格监测,包括菠菜在内的大部分蔬菜价格较上周出现不同程度降幅,但由于青黄不接,西红柿价格持续走高。

14日,记者在省城一些农贸市场走访发现,不少摊位开始销售菠菜,价格在每斤1.5元至1.8元不等。“总算便宜了。”一位市民边挑选边说。一位摊主告诉记者,最近十天来,菠菜价格降幅明显,他们也敢多进货了。

七八月份,由于菠菜上市量少,加上天热保存成本居高不下,导致菠菜价格一路上扬,最贵时曾卖过每斤

6元,这让不少市民直呼“吃不起”,大部分菜贩也放弃了菠菜销售。

最近,随着本地菠菜上市量不断增加,加上气温降低储存成本降低,菠菜价格一路下滑,商贩们也增加了菠菜批发量。

根据济南市物价局统计数字显示,本周,菠菜价格降幅达57.11%,零售价格降至1.63元,与大部分蔬菜价格相差不大。此外,包括芹菜、油菜、萝卜在内的大部分蔬菜价格均出现不同程度降幅。

不过与此形成鲜明对比的是,由于青黄不接,本地露天西红柿下市,大棚西红柿又没有跟上来,导致近期西红柿价格持续升高,本周已达到2.28元。在历下一些农贸市场,质量好的西红柿甚至卖到了每斤3元。

